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UVOD 
 

Hrvatska se tek zadnjih par godina prepoznaje kao poželjna turistička destinacija, te se kao mlada 
država tek mora konkretno pokazati u svijetu. Turisti od turističkog odredišta očekuju  mirnu, 
simpatičnu i zanimljivu zemlju gdje će provesti vrlo lijepe trenutke svoga odmora. Hrvatska im to 
mora omogućiti, no prije nego što se zapute moraju  pronaći smještaj, planirati provod te dogovoriti 
cijene. Cijena im mora biti primamljiva jer je puno sličnih destinacija.  Cijena nesmije biti  velika. 
Različita porezna opterečenja koja čine cijenu upravo odbijaju turiste, jer su prevelika i imaju veliki 
utjecaj na ovu gospodarsku granu. 

Turizam se ne može razvijati različito od gospodarstva, ali ga može potaknuti, te pozitivne promjene 
mogu korjenito promjeniti situaciju u hrv. turizmu.  Uloga države je uz pomoć fiskalnih instrumenata 
dolaziti do sredstava za financiranje općih sektora. Porezi su najdjelotvorniji instrument financiranja. 
To je jedno od glavnih pokretača, ali i faktora preživljavanja u suvremenom svijetu. Hrvatska nema 
potpuno pravedan porezni sustav. Ovaj rad obrađuje samo jedan dio tog sustava, a to je porez na 
dodanu vrijednost. 

Također se daje komparativna analiza fiskalnih opterećenja u Republici Hrvatskoj i turistički 
razvijenim zemljama Europi kroz koju se mogu izvući zaključci o potezima koje je neophodno povući 
u cilju stvaranja modernog fiskalnog sustava, a samim time i određivanja stope PDV-a koja će donijeti 
napredak u turizmu , ali i popunjavanja državnog proračuna.  

Temeljna svrha istraživanja u okviru teme « PDV u ugostiteljstvu » je utjecaj PDV-a na poslovanje 
ugostiteljskih objekata, te veličina njegova opterećenja na turizam, te što bi se moglo poduzeti da bi se 
hrvatski turizam stavio u ravnopravnu poziciju sa ostalim tur. Destinacijama u Europi. 

Temeljna svrha istraživanja u okviru teme  diplomskog rada je kako PDV ima utjecaj na hotelijerstvo i 
ugostiteljstvo, ali i cjelokupni turizam , te utjecaj nove stope PDV-a koja se uvodi pocetkom sljedece 
godine.   

Diplomski rad se sastoji od cetiri dijela. U prvom dijelu se upoznajemo sa nastankom poreza  i 
obiljezjima poreza opcenito. 

Drugi  dio diplomskog rada se oslanja na upoznavanje pojma poreznog sustava u Republici Hrvatskoj, 
te osnovne podjele poreza,. 

Treći dio govori o jednom specificnom i relativno novom porezu, a to je porez na dodanu vrijednost , 
te ga izdvaja kao subjekt istraživanja, te predstavlja njegove odrednice, elemente, razloge, te 
komparaciju sa porezima nekih drugih Europskim zemalja.  

PDV u ugostiteljstvu , njegove specificnosti ,te osnovna obilježja nove stopa PDV-a obrađuju se u 
četvrtom poglavlju . 

 

 



 

 

 

 

 

2 

 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI 
NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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